

ТЕПЛО БРАТСКОЙ ДРУЖБЫ

Закончились гастроли ивановских артистов в Белоруссии

Три с половиной месяца коллектив Ивановского драматического театра успешно гастролитировал в Белорусской ССР, где показал 273 спектакля.

Первого сентября театр закончил свои гастроли в Гомеле. За месяц в этом городе, а также в Рогачеве, Мозыре, Речице, Калинковичах, Наровле, Лоеве, Уваровичах, Романовичах и других населенных пунктах он поставил 82 спектакля. Для труженни-

ков села непосредственно в колхозах им. Ленина, «Октябрь», «Искра», «Красный путь» и в совхозе «Березка» ивановские артисты показали спектакли «Весенние страдания», «Миллион за улыбку» и «Крестьянка из Хетафе».

Тепло встречали рабочие и служащие швейной и трикотажной фабрик у себя на предприятиях заслуженных артистов РСФСР Е. Г. Евгеньеву и В. А. Щудро-

ва, артистов Н. С. Татохина, А. Н. Тимофеева, артиста оркестра А. П. Умнова.

Многие гомельчане видели по телевидению спектакль Ивановского театра «Предел моих мечтаний».

Общественность города, зрители сердечно проводили гостей, пожелали им новых творческих успехов.

В. БОРИСОВ,
артист Ивановского
драматического
театра.

5
РАБОЧИЙ КРАМ
Г. Игнатово
4 СЕН 1963